

詩篇 29:10-11

「洪水泛濫之時，耶和華坐著為王；耶和華坐著為王，直到永遠。耶和華必賜力量給祂的百姓，耶和華必賜平安的福給祂的百姓。」

我在靈修詩篇二十九篇時，以上兩句經文深深地醫治和安慰了我！就好像一個心力衰竭的病人被注射了一劑強心針一樣，使我奄奄一息的生命又重新活了過來。因為詩篇二十九篇告訴我，耶和華我們的神是大有能力的神！

「耶和華的聲音大有能力；耶和華的聲音滿有威嚴。」不僅能「震破香柏樹」，「使火焰分岔」，也能「震動曠野」、「驚動母鹿落胎」，使「樹木也脫落淨光」。我們當把一切的榮耀讚美都歸給祂！

在我們面對現今新冠病毒肆虐全球、國與國之間的明爭暗鬥和戰爭、美國的執政掌權者們背離當初「以基督教立國」的宗旨，使美國漸漸步入黑暗的當下，我們生活在這裏的人則是天天提心吊膽，不知道什麼時候會遭搶劫、偷盜、或遇槍擊。

很多華人只有去買支槍來壯膽。然而，我今天要奉耶穌基督的名宣告：「在洪水泛濫之時，耶和華我們的神仍然坐著為王；耶和華坐著為王，直到永遠！耶和華還必賜力量給祂的百姓，耶和華還必賜平安的福給祂的百姓。」這是多麼大的安慰啊！我只需要信靠祂，祂的話就是武器，能擊殺魔鬼撒旦的一切謊言；祂的話就像一劑強心針，讓我那頻臨死亡的生命再一次活過來。

哈利路亞！我要將一切的感謝、榮耀、讚美都歸給祂！我還要天天宣告祂的話：「洪水泛濫之時，耶和華坐著為王；耶和華坐著為王，直到永遠。耶和華必賜力量給祂的百姓，耶和華必賜平安的福給祂的百姓。」

禱告：

親愛的阿爸天父，我要感謝讚美祢！謝謝祢揀選我成為祢的兒女，謝謝祢所賜的寶貴話語！祢是天上、地上的王，祢是過去、現在和將來永遠的王！即使洪水泛濫之時，祢仍然坐著為王；耶和華坐著為王，直到永遠！謝謝天父還必賜力量給我，也必賜平安的福給我！感謝禱告奉耶穌基督的聖名，阿們！

-- 薛燕

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇第 29 篇